

8 Ιανουαρίου 2015

Email: vikychar@yahoo.com

Τηλ: 00306909110061,

Ταχ.Θ.:

ΠΑΡΕΛΗΦΘΗ

08 JAN 2015

ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Προς τον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη,  
τον Πρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων κ. Γιαννάκη Ομήρου,  
το Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας κ. Κώστα Κληρίδη.

Εξοχότατε Πρόεδρε της Κυπριακής Δημοκρατίας,  
Έντιμε κ. Πρόεδρε της Βουλής,  
Εντιμότατε κ. Γενικό Εισαγγελέα

**Θέμα: Αγνόηση της πρότασης χρηματοδότησης που κατατέθηκε υπέρ της Κυπριακής Δημοκρατίας, για την εξαγορά του υφιστάμενου χρέους και τη χρηματοδότηση των νέων αναγκών, από τον κ. Αρτέμη Σώρρα**

Σε συνέχεια της επιστολής μας που κατατέθηκε ως αίτημα πολιτών, ημερομηνίας 29 Απριλίου 2013, με συνημμένες τις προτάσεις χρηματοδότησης του Αρτέμη Σώρρα, συνοδευόμενη από υπογραφές ενεργών πολιτών (τα πρωτόκολλα παράδοσης των προτάσεων, των υπογραφών και μέρος των υπογραφών επισυνάπτεται Σχετ.1Α,1Β) και τις επιστολές όπως κατατέθηκαν από την κα Βίκυ Χαραλάμπους (Κύπρια Πολίτης και συνεργάτης του κ. Σώρρα) με ημερομηνίες 17/3/2013 Σχετ.2, 15/4/2013 Σχετ.3, 17/4/2013 Σχετ.4 και 23/4/2013 Σχετ.5, και λόγω του ότι δεν έχουμε λάβει καμία απάντηση μέχρι σήμερα, επανερχόμαστε με σημερινή επιστολή και απαιτούμε να μας δοθεί γραπτώς μια απάντηση για το θέμα αυτό.

Το ζήτημα αφορά την κατάθεση προσφοράς χρηματοδότησης της Κυπριακής Δημοκρατίας, όπου κατατέθηκε και δεσμεύτηκε χρεόγραφο ύψους 48.926.500.000 δολαρίων Αμερικής, σε κηδεμονευόμενο λογαριασμό σε τράπεζα στον Καναδά, εις πίστωση και προς όφελος της Κύπρου με σκοπό τη χορήγηση δανείου. Το επιτόκιο που προτάθηκε είναι Μηδέν (0 %) τοις εκατό και αποπληρωμή μέχρι 50 – 100 χρόνια όπως αυτό θα αποφασιστεί από την κυβέρνηση. Αυτό το ποσό θα μπορούσε να καλύψει την εξαγορά του υφιστάμενου χρέους της Κύπρου και επιπροσθέτως την χρηματοδότηση των νέων αναγκών.

Οι εν λόγω προσφορές κατατέθηκαν πλήρως νομότυπα πριν την υπογραφή του μνημονίου χρηματοδότησης από την Τρόικα. Είναι πλέον πασιφανές ότι η μνημονιακή συμφωνία που προτάθηκε από την Τρόικα, συνοδεύεται από δυσβάσταχτους οικονομικούς όρους και που οι τακτικές δημοσιονομικής εξυγίανσης που εφαρμόστηκαν και εφαρμόζονται, αδιαμφισβήτητα οδηγούν την οικονομία μας με μαθηματική ακρίβεια στο τέλμα, τις επιχειρήσεις μας στην πλήρη καταστροφή και ολόκληρο τον λαό μας στην απελπισία.

Το θέμα αυτό της προσφοράς του Αρτέμη Σώρρα παρακολουθείται στενά από μεγάλη μερίδα πολιτών από την ημέρα της κατάθεσης μέχρι σήμερα και με εξαιρετικό ενδιαφέρον. Έχουμε διερευνήσει σε βάθος την όλη πορεία της, και έχουμε μελετήσει με προσοχή όλα τα έγγραφα που την συνοδεύουν.

Ο κ. Σώρρας, για να διευκολύνει τη διαδικασία της διεκπεραίωσης της πράξης με ασφάλεια προς κάθε κατεύθυνση, κατέθεσε τα χρεόγραφα του, με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά, κάτω από κηδεμόνα στο όνομα της Κυπριακής Δημοκρατίας και είναι έτοιμα προς εκταμίευση μόλις η Κυπριακή Κυβέρνηση αποφασίσει να το κάνει.

Η αδιαφιλονίκητη επικύρωση της εγκυρότητας των διεθνών συναλλαγματικών, της πρότασης και των εγγράφων που την συνοδεύουν, έχει προκληθεί από τον ίδιο τον κο Σώρρα για λογαριασμό της Κυπριακής Κυβέρνησης, βάσει των παγκοσμίων νόμων που διέπουν τέτοια θέματα και συγκεκριμένα δια μέσου τεσσάρων διαδοχικών επιστολών του, οι οποίες κοινοποιήθηκαν με συστημένη αποστολή και με πρωτόκολλα παραλαβής, προς τους άμεσα εμπλεκόμενους (με ημερομηνία 12/10/2012, 03/11/2012, 28/11/2012 και 6/11/2012) και συγκεκριμένα προς τους:

- Υπουργείο Οικονομικών της Αμερικής, κο Timothy Geithner,
- Τμήμα ελέγχου του θησαυροφυλακίου της Αμερικής, υπεύθυνο για τις πληρωμές (Offset Payments)
- Τμήμα Μεταφορών, κο Raymond H. LaHood
- Ευρωπαϊκή Κεντρική τράπεζα, κο Mario Draghi
- Ευρωπαϊκή Ένωση, κο Jose Emanuel Barroso
- ΔΝΤ, κα Christine Lagarde
- Κυπριακή Δημοκρατία, τον Πρόεδρο, την Βουλή και τον Γ. Εισαγγελέα
- Κεντρική Τράπεζα Κύπρου
- Ελληνική Δημοκρατία, τον Πρόεδρο και Πρωθυπουργό, τη Βουλή και τον Άρειο Πάγο Τράπεζα της Ελλάδος

Άρα, ο κος Σώρρας έχει προβεί σε κάθε νόμιμη ενέργεια που προβλέπεται από τη νομοθεσία και τα χρεόγραφα του είναι επικυρωμένα από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, αφού καμία αμφισβήτηση ή ένσταση δεν τέθηκε ΑΠΟ ΚΑΝΕΝΑ επί του θέματος και δεν έχει τεκμηριωθεί ποτέ κάτι αντίθετο.

Συνεπώς, η Κυπριακή Κυβέρνηση, μπορούσε και μπορεί χωρίς απολύτως καμιά ανησυχία και χωρίς κανένα άλλο έλεγχο εάν αποφάσιζε, ή εάν αποφασίσει, να μεταφέρει το χρεόγραφο στην Κεντρική Τράπεζα ή όπου αλλού αποφασίσει και να προχωρήσει χωρίς κανένα απολύτως πρόβλημα ως ο καλή τη πίστει Εκδοχέας (Δικαιοδόχος), σε συνεργασία πάντοτε με τον χρηματοδότη στη ρευστοποίηση του.

Εν κατακλείδι, μας ξενίζει και προκαλεί δικαιολογημένως απορία, το γεγονός ότι, ενώ τα πάντα έγιναν νομότυπα και πρωτοκολλήθηκαν όπως ακριβώς η συνήθης διαδικασία επιβάλλει, εν τούτοις, ο κ. Αρτέμης Σώρρας δεν έχει λάβει ΠΟΤΕ γραπτή απάντηση, θετική ή αρνητική και τούτο παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις του. Δεν έχει δοθεί επίσης ΠΟΤΕ απάντηση στην κα Βίκυ Χαραλάμπους, η οποία για τουλάχιστον οχτώ (8) μήνες παρέμεινε στην Κύπρο μετά την κατάθεση της πρότασης και που καθημερινώς επισκεπτόταν τα διάφορα τμήματα της Κυβέρνησης και ειδικά το Προεδρικό, το Υπ. Οικονομικών και την Κεντρική Τράπεζα και προσπαθούσε να λάβει μια τεκμηριωμένη γραπτή απάντηση αρνητική ή θετική.

Οι τελευταίες επιστολές δε, ήταν προς τον Γενικό Εισαγγελέα και τον Επίτροπο Διοικήσεως, όπου επίσης δεν απαντήθηκαν, καταστρατηγώντας για ακόμα μια φορά το Σύνταγμα, το οποίο δηλώνει ότι τα οποιαδήποτε αιτήματα πολιτών θα πρέπει να απαντώνται όχι αργότερα από τις τριάντα (30) ημέρες.

(«ΑΡΘΡΟΝ 29.1» του Συντάγματος:

1. Έκαστος έχει το δικαίωμα ατομικώς ή ομού μετ' άλλων να υποβάλλη εγγράφους αιτήσεις ή παράπονα προς οιαδήποτε αρμοδίαν δημοσίαν αρχήν δικαιούμενος ν' απαιτήσει, όπως αυτή επιληφθή αυτών και αποφασίση ταχέως. Η απόφασις της αρχής ταύτης, δεόντως ητιολογημένη, γνωστοποιείται εγγράφως αμέσως εις τον υποβαλόντα την αίτησιν ή τα παράπονα εν πάση περιπτώσει εντός προθεσμίας μη υπερβαινούσης τας τριάκοντα ημέρας.)

Είναι προφανές ότι, το όλο ζήτημα ενδιαφέρει ολόκληρο τον Κυπριακό λαό. Ένα δείγμα υπογραφών πολιτών της Κυπριακής Δημοκρατίας επισυνάπτεται, οι οποίοι απαιτούν όπως πληροφορηθούν τους λόγους, εάν υπάρχουν, για τους οποίους η υπό αναφορά πρόταση αγνοείται και δεν γίνεται αποδεκτή.

Επιπλέον, θεωρούμε σκόπιμο να θυμίσουμε ότι κατά το διαρρέυσαν χρονικό διάστημα, μεσολάβησε η απόφαση του Ελληνικού δικαστηρίου δια το πιο πάνω ζήτημα.

Απόφαση, η οποία δικαιώνει τον κ. Σώρρα και όπου ρητά αναφέρει ότι ο κ. Αρτέμης Σώρρας τυγχάνει κάτοχος και νόμιμος πληρεξούσιος του εν λόγω χρεογράφου το οποίο είναι καθ' όλα νόμιμο και σε ισχύ, είναι κατατεθειμένο σε κηδεμονευόμενο λογαριασμό σε τράπεζα του Καναδά και είναι έτοιμο προς εκταμίευση.

### ΕΠΕΙΔΗ

### ΩΣ ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΕΧΟΥΜΕ ΕΝΝΟΜΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ,

### ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

όπως μας ενημερώσετε εγγράφως, μέσα σε χρονικά πλαίσια που ο νόμος ορίζει,

1. γιατί η πρόταση Αρτέμη Σώρρα αγνοήθηκε και αντί αυτής προτιμήθηκε και έγινε δεκτή πρόταση της Τρόικας με όρους συγκριτικά δυσμενέστερους,
2. εάν έγινε ο οποιοσδήποτε έλεγχος της πρότασης και αν ναι,
3. με ποιο τρόπο ελέγχθηκε και ποια ήταν τα πορίσματα του ελέγχου αυτού.

Εν αναμονή της απάντησης σας.

Με εκτίμηση

Βίκυ Χαρολαμπους

[Redacted signature]

[Redacted signature]

[Redacted signature]

[Redacted signature]

[Redacted signature]

[Redacted signature]

Δια λογαριασμό των υπογραφότων

[Redacted signature]

[Redacted signature]

[Redacted signature]

[Redacted signature]

Κοινοποίηση

1. Προϊστάμενο Γραφείου Διαχείρισης Δημόσιου Χρέους:  
κ. Φαίδων Καλοζώη, Οικονομικό Διευθυντή, Υπουργείου Οικονομικών
2. Επίτροπο Διοικήσεως, κ. Ελίζα Σαββίδου